

# 31个省区市政府“一把手”就位

《人民日报》消息 近日,江西、青海先后召开省级人大会议,调整省长:江西省委书记刘奇不再兼任江西省省长,易炼红任江西省代理省长;青海省委副书记王建军不再兼任青海

省省长,刘宁任青海省代理省长。至此,31个省区市省级政府“一把手”全部就位,其中有3名女性领导,分别为内蒙古自治区主席布小林、贵州省省长谌贻琴、宁夏回族自治区主席

咸辉。整体来看,这届地方政府领导人具有年轻化、学历高等特点。从年龄上看,31名领导有18名“60后”,与31名省级党委书记中只有3名“60后”相比,整

体更趋年轻化;从学历上看,29人为研究生学历,其中15人拥有博士学位。

从履历上看,内蒙古自治区主席布小林、广西壮族自治区主席陈武、贵州省省长谌贻琴自参加工作

起一直在本省区内工作,无异地交流任职经历,其余28名领导均有交流任职经历,其中,18人曾有中央部委工作经验,22人曾在不同省市区间交流任职。任职经历最丰富的是

黑龙江省省长王文涛,王文涛先后在上海、云南、江西、山东、黑龙江五省市任职,既担任过直辖市辖区“一把手”,也曾主政昆明、南昌、济南等3个省会城市。(唐嘉艺)

## 练瑜伽

8月8日,瑜伽爱好者在江西省峡江县一家瑜伽馆内练习瑜伽。当日是全民健身日,各地举行丰富多彩的健身活动,倡导文明健康的生活方式。摄影/新华社记者 陈福平



## 卫生健康委、国家药监局联合印发 接种长春长生公司狂犬病疫苗续种补种方案

新华社消息 国家卫生健康委员会、国家药品监督管理局8月7日联合印发《接种长春长生公司狂犬病疫苗续种补种方案》。方案指出,续种补种工作按照尊重科学、知情公开、自愿免费的原则进行。为接种过长春长生

物科技有限责任公司狂犬病疫苗且尚未完成接种程序者,接种单位免费续种其他公司合格疫苗。根据狂犬病发病特点,专家综合评估建议,已完成接种程序者不需要补种。如受种者有补种意愿,接种单位在告知防控知识、

疫苗的保护作用、接种后注意事项等内容后,可免费补种。为保障受种者健康,对接种时间不满1年的受种者,接种单位提供跟踪观察和咨询服务。接种时间1年以上的,如发生异常情况,卫生健康部门继续受理。

国家卫生健康委员会主任马晓伟表示,将以人民健康为中心,集全系统之力,迅速行动,扎实做好续种补种各项工作;做好跟踪观察和咨询服务,建立信息报送机制,针对群众关切的热点问题进行答疑解惑等。(王宾)

## 农业农村部:坚决扑灭并尽快根除非洲猪瘟疫情

《人民日报》消息 农业农村部召开全国非洲猪瘟防治工作紧急视频会议。农业农村部副部长于康震强调,各地要认真贯彻中央领导同志重要批示精神,统一思想认识,落实综合防

治措施,强化联防联控机制,坚决扑灭并尽快根除非洲猪瘟疫情,为生猪产业稳定健康发展提供有力保障。日前,辽宁省沈阳市沈北新区发生一起生猪非洲猪瘟疫情,这是我国首次发

生非洲猪瘟疫情。会议指出,我国在非洲猪瘟传入前就在思想、政策和技术上做了长期扎实的准备工作。疫情确诊后,党中央、国务院高度重视,农业农村部第一时间派出工作组赴沈阳指

导疫情处置工作,第一时间向社会发布非洲猪瘟Ⅱ级预警。在各有关方面的共同努力下,截至目前,疫点和疫区内所有生猪的扑杀工作已全部完成,疫情已得到有效控制。(宗文)

## 我国开展电子商务领域知识产权保护专项整治

新华社消息 国家知识产权局日前向各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团知识产权局下发通知,从8月份起开展为期4个月的电子商务领域专项整治。此举旨在推进提升打击知识产权侵权假冒的力度与水平,切实解决拼多多等购物平台上的侵

权假冒问题。通知要求,针对商品交易量大、社会关注度高的电子商务领域,深化知识产权保护专项整治。上海、浙江、北京、广东、江苏等地要充分发挥执法维权协作调度机制作用,切实加大对线上知识产权侵权假冒行为的打击力度,健

全对互联网自营、他营、移动客户端交易等不同模式网络交易平台的信息化治理机制,引导平台开展自查工作,运用“互联网+”高效处理知识产权侵权假冒举报投诉。与此同时,加大对群众反映多、社会影响大的侵权假冒行为的打击力度,狠抓典型案件的查

办工作。加大线下源头追溯和打击力度。据介绍,国家知识产权局将对重点区域电子商务领域知识产权保护专项整治情况组织抽查,突出问题将向社会公开。各地专项整治工作情况将纳入年度执法维权绩效考核指标。(张泉)

## 住建部要求 抓好房地产市场调控主体责任

新华社消息 8月7日,住房和城乡建设部在辽宁沈阳召开部分城市房地产工作座谈会,全面贯彻落实近日中央政治局会议上关于促进房地产市场平稳健康发展的重要精神。住建部相关负责人指出,各地应切实做好房地产市场调控工作,系统分析当地房地产市场存在的突出问题和主要风险点,因地制宜,精准施策、综合施策,把地方政府稳地价、稳房价、稳预期的主体责任落到实处,确保市场稳定。

据了解,济南、武汉、成都、郑州等城市政府及所在省(自治区)住房和城乡建设厅负责同志参加了会议。参会城市表示,将全面贯彻落实党中央、国务院决策部署,切实履行好地方政府房地产调控主体责任,进一步完善和落实调控措施,确保房地产市场平稳健康发展。(李宇佳 王优玲)

## 组织考研作弊 6名“枪手”获刑

《新京报》消息 通过无线传输方式,在2017年全国硕士研究生招生考试管理类专业学位联考中,组织30余名考生考试作弊,8月7日,海淀法院对章无涯等6名“枪手”一审宣判。法院以组织考试作弊罪分别判处章无涯等6人有期徒刑4年~1年8个月不等刑罚,并分处罚金4万~1万元不等的罚金。法院介绍,此案系近年来北京市最大规模的一起组织考试作弊案件。(王巍)

## 首都机场航站楼 16日起限时停车

《新京报》消息 8月7日,北京市交管局通告称,为治理首都机场航站楼前车辆违停问题,8月16日起将对航站楼前道路采取限时停车措施。其中,1号、2号航站楼出发层道路限时停车5分钟;3号航站楼出发层、到达层道路限时停车8分钟。对违停驾驶人将处以罚款200元、记3分的处罚。

据介绍,当车辆进入受限道路时,电子眼会自动拍摄车牌号并开始计时,车辆离开受限道路时再拍一张,如两张照片之间耗时超过限停时间,则纳入非现场执法系统进行处罚。执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车及乘坐人数大于或等于20人的大型客车不受限时停车措施限制。目前,限停指示牌和电子显示屏已竖立完毕,以提示即将进入受限道路的车辆。

交管部门提示,机动车驾驶人接送机时要按规定车道行驶,接送乘客或需停留较长时间的车辆,请将车辆停放停车场或停车楼,首都机场除1号航站楼停车场外,2号、3号航站楼停车楼24小时内第一次进场前30分钟停车免费。(裴剑飞)